



(2019年4月27日—2019年5月3日)

流动数字电影每周市场点评

据统计,截至目前全国农村已成立数字影院330家。由于五一小长假调休缘故,本周实际订购天数只有三天,因此订购数据较上周和上年同期下滑较大。本周有126条院线订购了1178部影片,共计14万8191场。与上周相比,订购院线减少20.63%,订购影片减少24.87%,订购场次减少48.52%;与上年同期相比,订购院线减少11.27%,订购影片减少8.11%,订购场次减少34.31%。

截至2019年5月3日,数字电影交易服务平台显示共有可订购影片3879部,其中2018年以来出品影片有233部。本周新增10部影片,分别为《摇滚小子》、《奇德胖瘦》、《小石头下乡记》、《追梦的黎族女孩》、《侦探锦毛鼠之如梦令》、《侦探锦毛鼠之真假白玉堂》、《舞出我心声》、《S4侠降魔记》、《水满茶香》、《文朝荣》。

山东烟台农村院线首登顶

本周全国共29个省市参与影片订购,其中山东省12条院线共计订购40386场位居各省榜首。本周共3条院线订购过万场,烟台市农村数字电影院线以17329场摘得本周桂冠,江西欣荣农村数字电影院线(11731场)和辽宁新兴农村数字电影院线(11239场)分列二、三名;8条院线订购影片过百部,浙江新农村数字电影院线和宁波市新农村数字电影院线为订购影片部数最多的院线,其中浙

江新农村部均订购15场,宁波新农村院线部均订购6场,这样的“多次少量”的订购方式可以最大化的满足辖区群众观看多样化的需求。

五一小长假期间,电影数字节目管理中心微信公众号(DMCC-JMGLZX)分三期共推出了26部精选影片供广大院线选择,选片遵循突出社会效益第一的原则,这样既能够满足群众文化需求,也有利于发挥电影的社会效益。

近期,呼伦贝尔边境多处地区遭受俄蒙入境火侵袭,森林消防部门立即出动数百名森林消防队员投入战斗,呼伦贝尔农村牧区数字电影院线公司以公益电影服务的方式为休整的广大森林消防队员送去节日的问候与祝福。此外,在五一劳动节以及五四青年节来临之际,全国众多院线采取了公益放映进社区、进广场、进校园、进福利院、进农民工工地等多种方式将电影“送”到群众身边去。

豫剧电影本周表现抢眼

故事片方面,《浴血边关》以4491场的订购成绩首次问鼎周冠军,本周共有15条院线订购。该片自3月初登陆交易平台以来,两月时间累计订购15345场。此外,本周豫剧电影也有不错的表现,《花喜鹊》、《大喜临门》、《新穆桂英挂帅》、《康嫂》跻身故事片排行前十名,且这四部豫剧影片全部是2018年的新

片,从订购情况来看,豫剧电影的受欢迎程度远远高于其他剧种,这不仅因为豫剧是我国重要的地方剧种、河南省第一大剧种,影响力广泛,河南、山东、山西等地观众也对新的豫剧电影需求高。

同时本周城市票房“过亿”影片开始发力,《红海行动》、《战狼2》、《建军大业》等影片也在订购排行榜前列出现,随着放映高峰的到来,相信这些高票房的主旋律影片将会是下一阶段院线订购的首选。

科教片方面,《教你学跳广场舞》蝉联科教片订购冠军,该片在2019年初登陆平台以来,累计订购突破四万场,随着天气转热,估计“广场舞”的热潮还将持续一段时间。

电影数字节目管理中心网站推出“纪念五四运动100周年公益影片专题”

今年是“五四运动”100周年,电影数字节目管理中心从2018年出品影片中精选出《马术的春天》、《燃点》等12部反映新时代城乡有志青年扎根人民,拼搏理想,奉献国家的动人故事制作成专题,供各地院线和放映员选订,通过电影的语言引导广大青年在五四精神激励下,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。(电影数字节目管理中心 李斌)

Table with 5 columns: 片名, 排名, 周订购场次, 总订购场次, 起始订购时间. Title: 2019年4月27日到2019年5月3日故事片场次订购一览表(周订购场次前20名)

Table with 5 columns: 片名, 排名, 周订购场次, 总订购场次, 起始订购时间. Title: 2019年4月27日到2019年5月3日科教片场次订购一览表(周订购场次前10名)

数据来源:电影数字节目管理中心 了解更多详情,请登陆电影数字节目管理中心宣传网站:www.dmcc.gov.cn

Table with 5 columns: 周排名, 院线, 本周场次, 年累计, 总累计. Title: 农村数字电影院线公益影片放映场次订购一览表 (2019年4月28日—2019年5月5日订购场次前20名)

数据来源:中影新农村发行有限公司

强化“四个”意识 城乡放映亮点纷呈 ——湖南桃江县电影发行放映公司公益电影近5年放映纪实

本报讯 近年来,桃江县农村公益电影放映工作在上级的有力支持,和县电影发行放映公司全体员工及广大农村电影放映员的共同努力下,坚定文化自信,坚守文化阵地,强化“四个意识”,取得了较好的成绩。全县11支数字放映队在15个乡镇283个村放映包括行政、广场、社区公益电影和小学生爱国主义电影近2万场,观看人数超过了300万人次,每年均全面超额完成上级下达的各项放映任务,取得了良好的社会效益。公益放映成为全县一道亮丽的民生文化风景线,为全县成功评为“湖南省2018届文明城市”和灰山港镇成功评为“湖南省2018年扫黄打非先进单位”作出了应有的贡献。同时,根据实际,联合灰山港镇碧海影院采取发放免费观影卡等积极有效的放映措施,在固定时间固定影厅进行一周一场公益电影放映。近年来放映场次超过1000场,免费让影院周边农民和社区居民观看国产优秀电影,受惠群众达到70000人次,公益电影逐步实现从“站着看”到“坐着看”,由“室外看”到“室内看”,不断提高农村群众享受公益电影这项惠民公共文化服务的获得感。

方向,搞好国产优秀影片的放映工作。近年来,为营造团结向上、开拓创新的氛围,遵照上级“唱响主旋律,打好主动仗”的要求,电影发行放映公司在全县兴起了宣传、放映国产优秀电影的新高潮。公司对国家推出的优秀影片和要求组织观影的影片都加大了宣传和放映力度,公司还专门组织了一批思想性、艺术性、观赏性较强的国产优秀影片投放农村市场,保证农民群众也能及时地观看国产优秀影片。

二是强化创新意识,探索电影工作新路子,做好农村公益电影的放映工作。农村公益电影是国家有关部门提出的新世纪电影普及工程和建设目标。公司结合桃江县农村的实际情况,按“引进、结合、求效”的原则,通过多方联系,积极争取各级党政领导的支持和社会各界的参与。一方面结合国家全域旅游示范区创建工作,在我县主要景区桃花江竹海和安宁竹谷、印象花海、洋泉湾等乡村旅游景点播放公益电影,探索文旅融合新路子;一方面以爱教电影为主,科教电影为辅的放映形式补充农村电影,通过扫黄打非、殡葬改革、交通安全、消防安全等政策宣传短片和科教片的播映,推进社会主义新农村移风易俗、乡风文明建设。同时,利用位于

桃花江畔的公众大戏台放映广场电影,保证在不下雨、没有重大活动的情况下,确保群众能够看到电影放映,广场电影已经成为一道独特的风景线。

三是强化求真务实意识,进一步做好学生爱国主义教育电影的放映工作。做好全县中、小学生的爱国主义教育电影的放映工作,是全县公益电影放映的一项重要工作。在认真总结往年工作的基础上,公司着力在“三满意、三主动、三保证”上做文章(即三满意——影片、场次、时间让学生满意;三主动——主动上门联系、主动免费进校园、主动协助学校解决观影中的困难;三保证——保证观影安全、保证场内卫生、保证场内秩序)。近年来,全县中小学生共38661人,每学期免费观看了两场爱教片,在加强未成年人德育教育、活跃校园文化生活等方面发挥了积极作用。

四是强化服务意识,打好文化扶贫攻坚战,真正满足了人民群众精神文化生活的需求。扶贫作为当前工作中的头等大事,公司对于扶贫村的公益电影放映尤为重视,对全县43个贫困村做到了村村按质加量放映,把最精彩的电影送到农民群众的家门口。

(赵丽 许克 徐明)

《追龙2》发布“最强天团”特辑

本报讯 由王晶、关智耀联合执导,梁家辉、古天乐、林家栋、邱意浓、任达华、杜江主演的犯罪动作电影《追龙2》将于6月6日全国上映。片方近日发布了一支“最强天团”特辑,特辑中王晶、关智耀两位导演与四大主演相继亮相,组成“最强天团”,解锁鲜为人知的幕后花絮。此次《追龙2》对影片故事灵感来源于令整个香港闻风丧胆的“世纪悍匪”张子强案件。张子强曾策划过多起震惊中外的绑架案,犯罪所得金额之高曾录入吉尼斯世界纪录大全。王晶导演也表示之前就一直想要拍张子强的故事,但是如何将故事拍得更有趣味,与之前的其他作品有所不同才是最重要的。因此在故事剧情上进行了精心设计,案件规模上也进行了大胆升级。



除了两位导演的默契合作,此次在影片演员上两位导演也可谓煞费苦心,力邀梁家辉、古天乐、林家栋、任达华加盟,诠释各个角色的错综复杂心理。作为影片之中最引人注目角色“张子

强”,王晶表示,自从自己打算开拍这部戏,就会有很多人来问到底谁是“张子强”。据悉,张子强这个角色在影片中叫做龙志强,他心狠手辣,但是却非常谨慎,这个看似目中无人,实则粗中有细的人物也唯有“千面影帝”梁家辉能

够完美驾驭。而梁家辉、古天乐、林家栋、任达华也是在《黑社会》之后时隔14年再度合作。电影《追龙2》由银都机构、北京博纳影业、星王朝、阿里巴巴影业等出品。(影子)

《哥斯拉2:怪兽之王》主创将亮相中国首映

本报讯 好莱坞科幻灾难动作电影《哥斯拉2:怪兽之王》将于5月31日在中国内地上映。

并激动地让粉丝推荐好吃好玩的“打卡地”,可爱十足。

近日,片方宣布影片导演迈克尔·道赫蒂将,主演维拉·法梅加,“小11”米莉·博比·布朗及章子怡亮相5月13日在北京举行的中国首映活动。第一次来华的“小11”难掩兴奋,专门为米粉录制视频,宣布了即将来临的喜悦,

同时曝光的“人兽并肩”预告中,怪兽界“四大天王”也霸气登场,为了争夺霸主地位,这些“最早的神”将在地球展开殊死较量。预告中拉顿与基多拉的空空缠斗,哥斯拉与基多拉的正面刚等画面震撼十足,激发观众肾上腺素的同时也留下巨大悬念。

《哥斯拉2:怪兽之王》由传奇影业、华纳兄弟影片公司、华桦文化联合出品,迈克尔·道赫蒂执导,凯尔·钱德勒、维拉·法梅加、米莉·博比·布朗、布莱德利·惠特福德、莎莉·霍金斯、查理·丹斯、托马·米德奇、小奥谢拉·杰克逊等联袂出演,渡边谦、章子怡特别加盟,将于5月31日同步北美在中国内地上映。(杜思梦)

Advertisement for CPS Series Speaker System. Features the text 'CPS 系列扬声器系统' and '影院声音的真实还原'. Includes images of various speaker models and technical specifications.